	Концепция универсальных станочных станин и комплектов. (версия для печати)
В соответствии с основными типами станочного оборудования мною предложен универсальный набор станин, который можно использовать для перенастраиваемых мелкосерийных или несерийных производств: горизонтальные, вертикальные, комбинированные и парные.

Общеизвестно, что на станке должны разместиться двигатели, узлы передачи движения, узлы крепления и движения инструмента, узлы крепления и движения обрабатываемых предметов. Основой является станина в виде пустотелого параллелепипеда
 с окнами для монтажа внутри и с набором крепёжных гнёзд на остатках стен.

Нижняя стенка крепится к полу или на жёстком столе. Могут быть расширяющие опору балки.

Может быть станина с монолитно нашлифованными направляющими, но тогда их износ и ремонт будет несинхронным, зависимым, останавливающим работы с другими функциями. Неисправимый брак одной - вызовет потерю функции или потерю всей станины.

Моторы могут крепиться внутри параллелепипеда и на его боковых стенках, на столах крепления обрабатываемого предмета или на устройствах крепления инструмента.

Основу управления задают типы двигателей: синхронные, асинхронные или шаговые.

Применение шаговых моторов позволит создать любые конфигурации движения детали и инструмента и любую точность обработки, компенсации неточности станин и направляющих, износа инструмента. Потребуется устройство управления импульсами на двигатель, на передвижение детали, на передвижение инструмента. Оно может крепиться как на станине, так и отдельно. В качестве такого устройство можно использовать и ЭВМ.

Для горизонтальных токарных, фрезерных, расточных и шлифовальных работ параллелепипед расположен типа "стол" (длинной стороной горизонтально).

Для вертикальных фрезерных, сверлильных, расточных и шлифовальных работ параллелепипед расположен типа "шкаф" (длинной стороной вертикально).

На основном "столе" или на столах крепления обрабатываемого предмета можно крепить буртики для сбора охлаждающей жидкости, узлы отвода, узлы очистки и узлы подачи охлаждения.

На станину можно крепить и ограждения от брызг охлаждения и ограждения от разлёта стружки.

В комплектации токарного станка на "столе" - крепятся шпиндельная головка ("бабка"), рама с направляющими, на направляющих крепится суппорт токарного станка, задняя "бабка". На задней стенке может навешиваться второй суппорт для инструмента, шаблоны контура обработки. Задняя стенка может использоваться для навешивания устройств контроля и настройки направляющих, устройств оптического контроля результатов обработки.

Если вместо токарного "патрона" использовать стационарный зажим или поворотное устройство, можно строгать детали движением инструмента в суппорте.

Если на суппорт поставить головку с вращающимся инструментом - можно и фрезеровать.

Токарный и фрезерный вариант легко переоснащается в шлифовальный. Плоский, наружно-цилиндрический и внутренне-цилиндрический.

Схема комплектации фрезерного, сверлильного, расточного варианта зависит только от наличия навешиваемых столов и инструментальных устройств, редукторных коробок и ходовых винтов.

Размеры инструментов и их держателей делаются максимально пригодными для использования во всех комплектациях станка.

Распространение обычных станков можно объяснить их меньшей стоимостью и дешевизной занимаемых ими площадей в цехах. Но ремонтные базы на кораблях и в поездах, в войсках - ограничены площадями и весом перевозимого оборудования, от которого требуется максимум возможностей.

 Маленков Семён Кузьмич , 1969, 1973, 1993, 2003, 2009, 2013, 2017

	Концепция создана мной в 69-м году, в период работы на РМЗ химкомбината Новомосковска. Станков с ЧПУ и с шаговыми двигателями на РМЗ не было, знакомиться с ними можно было - только по учебникам. После медали за прибор в физкабинет школы так хотелось более значимого достижения!

Заметьте, это было до преподавания унификации в МАТИ.

Во время обучения в МАТИ и подготовки дипломного проекта контактов со станкостроителями и изготовителями ЧПУ и шаговых двигателей мне предоставлено не было. Я не имел времени на доработку готового станка, использовал его для обновления технологии и добавления своих лазерных устройств.

Мне было не известно, что после разгрома школьного кабинета Козлову удалось возглавить центр внешкольного станочно - производственного обучения школьников в городе. Он бы меня поддержал. Такие инициативные и смелые новаторы встречаются так редко!

Идея пригодна для оснащения перестраиваемым оборудованием для мелких мастерских, предлагалась для мелкосерийных линий 1 МПЗ в 73 году. Идея не запатентована. 1 выставочный образец мог дать окупаемость и прибыль на одних лицензиях.

В 80-х станок с ЧПУ был предоставлен мне в полное распоряжение для изготовления моих деталей для приборов на "Буран". Но без права экспериментов и модернизаций. Задачи унификации станочного парка в КБ не было. Хватало разнообразия универсальных станков и площадей дл них.

Обратите внимание: я рассылаю её с 69 года (более 40 лет) и публикую её в интернет уже более 15 лет (с 1997 г.)! Не замечать её можно только специально! Какая тут "свобода творчества"?

Претендую на помощь в патентовании и на внесение в Книги Рекордов по длительности пренебрежения администраций.
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� в лёгких вариантах возможен и двутавр и Х-образные сечения станин, др.
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